



В Тюменской области организована служебная проверка по опубликованному в средствах массовой информации видеосюжету с участием сотрудников

По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области организована служебная проверка по опубликованному в средствах массовой информации видеосюжету. Следственным управлением будет дана объективная и принципиальная оценка поведению сотрудников, и приняты жесткие меры реагирования.

В настоящее время следователь Аглиуллин уволен из органов Следственного комитета Российской Федерации по дискредитирующим основаниям, а именно за нарушение Присяги сотрудника Следственного комитета России.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1438644>